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概要
重要
本サービスは購買申請、 Concur Request、あるいは単に申請や Request として知られているもので、以前は出張申請と呼ばれていましたが、その広範囲な機能に合わせるため名前を変更しました。（日本では2012年11月に変更しました。） 
このサービスは、以前 Concur Expense で提供されていた購買申請機能とは異なります。
今月のリリース
以下の機能が含まれます:
· 今月のリリースに新機能は含まれません
リリース ノート
日本語ユーザー インターフェースの文言変更

Concur では品質改善のため、恒常的に日本語 UI の改善を行っております。来月のリリースで変更される予定の主な文言について予告します。

· 「許可申請」を「事前申請」に改定します

· 「審査」を「レビュー」に改定します

Request
今月のリリースに新機能は含まれません
推奨環境
動作保証するブラウザについての月次情報
現在動作を保証するブラウザ、または今後保証予定のブラウザは別途、月次リリース ノートにてお知らせします。
その他のリリース ノートやブラウザの動作保証については、この文書に記載されている別途リリース ノート、 Web セミナー、技術文書をお読みください。
その他リリース ノート、Web セミナー、および技術文書
Concur サポート ポータル 
Concur サポート ポータルのリリース ノート、Web セミナー、および技術文書にアクセスしてください。
適切なアクセス権があれば、 Concur で [サポートへのお問い合わせ] メニュー オプションが利用できます。[ヘルプ] ＞ [サポートへのお問い合わせ] をクリックし、 Concur サポート ポータル内の [Resources（リソース）] をクリックしてください。 
· リリース ノートや技術文書にアクセスするには [Release/Tech Info（リリース/技術情報）] をクリックします。 
· 録画や配信中の Web セミナーを見るには、 [Webinars（Web セミナー）] をクリックします。
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NOTE: 「青空」 以外のインターフェ-ス レイアウトを使用している場合は（出張構成のページで設定）、[サポート] リンクにアクセスするには [ヘルプ] をクリックする必要がありますのでご注意ください。 
オンライン ヘルプ - 管理者
管理者ロールを持つユーザーは、 Concur のオンライン ヘルプを使ってリリース ノート、技術文書およびその他のリソースにアクセスできます。
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