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概要
重要
本サービスは購買申請、 Concur Request、あるいは単に申請や Request と呼ばれるもので、以前は出張申請と呼ばれていたものです。Concur は、その広範囲な機能に合わせるため名前を変更しました。（日本では2012年11月に変更しました。） 
このサービスは、以前 Concur Expense で提供されていた購買申請機能とは異なります。
今月のリリース
新機能は以下の通りです:
· 近日利用可能: Concur のユーザー エクスペリエンスが進化します
· 空港 IATA コードを表示
· 時間割フィールドのリスト値が廃止
リリース ノート
** 近日利用可能 ** Concur のユーザー エクスペリエンスが進化します
ビジネスの変化によって、組織やエンド ユーザーは常に高い基準のエンタープライズ ソリューションを求められます。その多くは、直感的で操作が易しく、統合されていて効率的に業務ができるものが望まれます。Concur はこれまで世界2万以上のお客様のために最高の Travel、Expense、Invoice、および関連ソリューションを提供するために尽力してきました。現在、こうした課題に応えるための強固な基盤を構築しています。  
Concur ユーザー エクスペリエンスの進化は、3つの主な目標を達成する重要な取り組みです。  
· ユーザーエクスペリエンスを洗練させ、会社のポリシー強化機能を維持しながらもエンドユーザーが使いやすいアプリケーションにすること。  
· 組織への影響とお客様による変更管理を最小限に抑えながら、Concur 製品の最大の利点をもたらす機能を実装すること。 
· 快適な操作性と魅力的なユーザー インターフェースを Web とモバイル デバイス製品すべてに実装すること。
Concur の目標は、製品がお客様それぞれの進化するニーズを満たすよう、ユーザー エクスペリエンスを向上し続けることです。技術と競争力のある推進者は内部戦略の鍵であり、また技術革新を推進し続けます。Concur はお客様に最適なソリューションの提供を推進するため、ニーズに応えるインターフェースを改良し続けます。ユーザー エクスペリエンスの進化は2014年に開始され、現在もお客様とのより良いパートナーシップのために鋭意継続中です。
影響を受ける指定製品ラインは以下の通りです:
· Travel (Standard, Professional)
· Expense (Standard, Professional, Small Business)
· Invoice Management (Standard, Professional)
· Request (Professional)
· TripLink  
主な特徴と機能拡張は次の通りです:
· 簡単操作に改良されたホーム画面と Expense ページ、およびユーザー視点で洗練されたアプリケーションのルック&フィール 
· 合理的な出張サマリー、予約、ワークフロー プロセス
· Travel、Expense、Invoice を含むすべての製品ラインに一貫した用語とアイコン 
· 機能などを論理的にグループ化したダッシュボードのデザインと、完了までに必要なポップアップやページ数を最小限に抑えたタスク
· ユーザーにとって重要な数値指標やその他の役立つ情報を提供する正確な統計セクション
· 定義が明確で分かりやすいアクション、アラート、通知
· 同じページに主要機能を組み合わせ、経費と領収書のスマート一致を大幅に改善
· ヘルプやサポート、およびその他の重要なリソースへの簡単なアクセス
スケジュール
特定のお客様向けに新 UI の実装を2014年8月に開始します。一般リリースは2014年10月に開始し、2015年の初めまで実施する予定です。一般リリースのお客様は、この期間中に新インターフェースと関連の変更点をプレビューすることができます。お客様は、現在のインターフェースと新インターフェースを必要に応じて切り替えることができます。  
リソース 
Concur は今後、公式コミュニケーションと計画を開始します。計画には新ユーザー エクスペリエンス専用の Web セミナー、ビデオ、公式メッセージ、オンライン Web サイトなどがあります。お客様は情報を受信したりフィードバックをするために標準のサポート チャンネルとソーシャル メディアを利用することができます。
空港 IATA コードを表示
概要
空港の IATA コードが Request の次の場所に表示されます:
· 空港検索時のオートコンプリート テキスト
· セグメント ページ（セグメント保存後）
· 印刷用レポート
· モバイルの表示
業務目的とユーザーへの利点
空港情報が追加されます。
設定およびアクティブ化
すべてのお客様に対して自動的にオンになります。 
時間割フィールドのリスト値が廃止
概要
ユーザーは時間割フィールドからセグメント検索のおおよその時間を選択することができます。2014年6月のリリースから、 [できるだけ早く] の値がタイム スロット リストの値から廃止されます。この値はお客様の構成によって [午前] / [午後] / [夜間] の値の後に表示されていましたが、使用されることは稀でした。
業務目的とユーザーへの利点
不要なオプションを削除し、時間割の値を Concur Travel と揃えました。
設定およびアクティブ化
すべてのお客様に対して自動的にオンになります。 
推奨環境
Microsoft Internet Explorer バージョン 7.x サポート終了のスケジュール
概要
Concur 製品では、Microsoft Internet Explorer（IE）のバージョン 7.0 のサポートを2014年12月に終了します。現在、主要なブラウザとして 7.x を実装している場合は、新しいバージョンの IE へ更新することをお勧めします。 
背景
Microsoft は製品のライフサイクル プログラムに従って、このバージョンのサポートを終了しました。Concur は、お客様が時宜よく新しいブラウザに移行できるようサポートしています。
· Concur がサポートするブラウザについて詳しくは推奨環境のドキュメントをお読みください。
動作保証するブラウザについての月次情報
現在動作を保証するブラウザ、または今後保証予定のブラウザは別途、月次リリース ノートにてお知らせします。
その他のリリース ノートやブラウザの動作保証については、この文書に記載されている別途リリース ノート、 Web セミナー、技術文書をお読みください。
その他リリース ノート、Web セミナー、および技術文書
Concur サポート ポータル 
Concur サポート ポータルのリリース ノート、Web セミナー、および技術文書にアクセスしてください。
適切なアクセス権があれば、 Concur で [サポート] メニューが利用できます。[サポート] をクリックし、 Concur サポート ポータル内の [Resources（リソース）] をクリックしてください。 
· リリース ノートや技術文書にアクセスするには [Release/Tech Info（リリース/技術情報）] をクリックします。 
· 録画や配信中の Web セミナーを見るには、 [Webinars（Web セミナー）] をクリックします。
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NOTE: 「青空」 以外のインターフェ-ス レイアウトを使用している場合は（出張構成のページで設定）、[サポート] リンクにアクセスするには [ヘルプ] をクリックする必要がありますのでご注意ください。 
オンライン ヘルプ - 管理者
管理者ロールを持つユーザーは、 Concur のオンライン ヘルプを使ってリリース ノート、技術文書およびその他のリソースにアクセスできます。
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